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گزارش نوبه ای اطلاعاتی شماره 129 قرارگاه 
صادرکننده: 

 ستاد عملیاتی پلیس تهران 
)رکن 2 اطلاعات(

مدت دوره 24 ساعت از ساعت 0700 صبح روز 57/10/25 الی 
0700 روز 57/10/26
الف: عملیات مخالفین

)1( از صبح روز 57/10/25 کارکنان وزارت خانه های فرهنگ و هنر، 
دارایی، علوم و آموزش عالی، پست و تلگراف، اداره مخابرات، سازمان 

برنامه و بودجه، بیمه ایران باعتصاب خود ادامه دادند.
)2( از صبح روز 57/10/25 بازار شهر ری، تهران، بازار تجریش و 

حدود 90 درصد مغازه های سطح شهر بسته بوده است.
)3( از صبح روز 57/10/25 عده ای در حدود 300 نفر از خانواده های 
زندانیان سیاسی در طبقه دوم کاخ وزارت دادگستری متحصن شده 
و اعلامیه ای مبنی بر اینکه تا آزادی کامل کلیه زندانیان سیاسی به 

تحصن خود ادامه می دهیم منتشر نمودند.
)4( از صبح روز 57/10/25 دستجاتی از نقاط مختلف شهر با دعوت 
قبلی بطرف بازار تهران حرکت نمودند و در حدود ساعت 1030 تعداد 
جمعیت که بالغ به 200000 نفر میرسید در بازار تهران و خیابان خیام و 
بوذرجمهری و سیروس و خیابانهای اطراف اجتماع و به علت کمی جا 
در مسجد شاه سخنرانی انجام و آقایان دکتر سنجابی، فروهر، مهندس 
حسیبی و چند نفر دیگر برای مردم صحبت نموده و در ساعت 1300 

بتدریج متفرق گردیدند.
)6( از صبح روز 57/10/25 عده ای در حدود 300 نفر در دانشکده صنعتی 
پلی تکنیک اجتماع نمودند ولی از رفتن به سر کلاس خودداری نمودند.

)7( از صبح روز 57/10/25 حدود 150 نفر بدانشگاه صنعتی آریامهر 
مراجعه ولی از رفتن به سر کلاس خودداری و در داخل محوطه 

اجتماع نموده بودند.
)8( از صبح روز 57/10/25 عده ای در حدود 5000 نفر در دانشکده 
تربیت معلم اجتماع و پس از تظاهرات در ساعت 1400 بتدریج 

متفرق گردیدند.
)9( ساعت 1045 روز 57/10/25 تعداد 5 دستگاه اتوبوس متعلق 
بشرکت ایران ناسیونال که در داخل آنها تعدادی زن و مرد بوده اند 
ضمن دادن شعارهای ضد رژیم در طول خیابان شاهرضا از غرب بطرف 

شرق در حرکت بوده اند.
)10( ساعت 1100 روز 57/10/25 عده ای در حدود 3000 نفر در 
خیابان احمد نیریزی واقع در شهر ری ضمن تظاهرات به سربازها گل 

و شیرینی تقسیم نمودند.
)11( ساعت 1210 روز 57/10/25 عده ای در حدود 300 نفر در 
قیطریه دست به تظاهرات زده که توسط مامورین فرمانداری نظامی و 

با استفاده از تیراندازی هوائی متفرق شدند.
)12( ساعت 1330 روز 57/10/25 عده ای از کارکنان بانک سپه 
مرکز ضمن تظاهرات مجسمه ... را پایین آورده و درب اتاق کارمند 
کار سرهنگ امیری مسئول انتظامات را بر روی او بسته و در داخل 

بانک حبس نمودند.
)13( از صبح روز 57/10/25 عده ای حدود 10000 نفر از اهالی کرج 
جهت بازگشایی دانشکده کشاورزی کرج در محل این دانشکده 
اجتماع و پس از تظاهرات ضد رژیم و بنفع آیت الله خمینی و استماع 
سخنرانی سیاسی تعدادی از روحانیون و دانشگاهیان در ساعت 1330 

بتدریج متفرق شدند.
)14( از ساعت 1030 روز 57/10/25 کارکنان بیمارستان قلب در 
محوطه بیمارستان اجتماع و ضمن تظاهرات مجسمه .... را پایین آورده 
و در خیابان مقابل بیمارستان آن را آتش زدند که با رسیدن مامورین 

فرمانداری نظامی متفرق شدند.
)15( از حدود ساعت 1100 روز 57/10/25 دستجاتی بالغ بر 1500 
نفر ضمن تظاهرات ضد رژیم و تقسیم گل و شیرینی بین نظامیان در 
طول خیابان شاهرضا از شرق بغرب و بالعکس در حرکت بودند و 

حرکت اینگونه دستجات تا ساعت 1800 ادامه داشت.
)16( ساعت 2150 روز 57/10/25 دفتر کار شخصی بنام رضا معاون 
واقع در خیابان کاخ بالاتر از میدان کاخ خیابان ابتهاج شماره 136 
آتش سوزی رخ داده که توسط مامورین آتش نشانی اطفاء گردید. 
خسارت مالی وارده جزئی و علت وقوع حریق قرار داشتن پیت بنزین 

در داخل آشپزخانه بوده است.
ب. عوامل اطلاعاتی پلیس تهران و کلانتریهای تابعه و سایر عناصر 
خبری در تمام مدت دوره اطلاعات مکتسبه را مرتبا گزارش که بمبادی 

مربوطه منعکس گردیده است.
رئیس پلیس تهران. سرلشگر مولوی
از طرف   سرتیپ ساعتساز

علاوه بر این تجمعات در نقاط مختلف تهران و شهرستانها در 
تاریخ 57/10/25 یعنی امروز، ارتشبد قره باغی رئیس ستاد بزرگ 
ارتشتاران گفت و گوی مطبوعاتی داشت. وی در این مصاحبه 
گفت که اطمینان میدهم ارتش کودتا نخواهد کرد و تصویر 
دیگری از ارتش که خلاف قرائت رسمی شاه و دیگر دولتمردان 
بود ارائه داد و گفت که نظامیان برادران و بستگان ملت هستند 
و وظیفه ارتش دفاع از ملت در برابر دشمنان داخلی و خارجی 
است. )آیندگان، ش 3265،ص 1و2( با وجود این اقدام به کودتا 
همچنان در دستور کار دولتمردان امریکا بود. در مکالمات به جای 
مانده از ژنرال هایزر با مقامات امریکایی آمده است که فرماندهان 

نظامی روی این نقشه کار می کنند.

25 دی 57- خبرگزاری فرانسه- به گزارش روزنامه 
کویتی الانباء وزارت دفاع آمریکا در نظر دارد تجهیزات 
جاسوسی و استراق سمع را که در ایران کار گزارده بود 
با توجه به وقایع اخیر ایران به عمان و اسرائیل منتقل 
کند. این روزنامه می نویسد عمان بهترین جایی است 

که می تواند منطقه خلیج فارس و مرزهای شوروی را 
زیر نظر قرار دهد و اطلاعات کسب کند.

الانباء می نویسد: اسرائیل نیز به خاطر موقعیت خاص 
آن و واقع شدن در قلب دنیای عرب جای مناسبی 

برای اینکار است.

تجهیزات جاسوسی آمریکا در 
ایران به اسرائیل منتقل میشود

بختیار: دولت مرا شورای 
و کند انقلاب نمی‌تواند جار

25 دی 1357- پاریس، خبرگزاری فرانسه- شاپور بختیار نخست 
وزیر ایران اظهار داشت که عناصر مذهبی پس از عزیمت شاه 
به خارج از کشور دولت او را تحت فشار شدید قرار خواهند 
داد، اما این دولت را شورای انقلاب اسلامی جارو نخواهد کرد. 
نخست وزیر جدید ایران، ضمن مصاحبه‌ای با فرستاده مخصوص 
رادیو فرانسه اضافه کرد: »من خیلی سنگین‌تر از آنم که بتوانند مرا 
جارو کنند و منظورم این است که یک دولت را نمی‌روبند. من 
موضع خود را همان‌طور که پیش از این هم گفته‌ام حفظ خواهم کرد. 
نخست وزیر ایران در برابر این پرسش که اگر حضرت آیت‌الله 
خمینی به ایران بازگردند آیا از برابر ایشان کنار خواهد رفت، 
خاطرنشان کرد که:»سیاست از برابر یک شخصیت مذهبی 

کنار نمی‌رود.« 
بختیار تاکید کرد که رهبر شیعیان ایران برای ایرانیان محترم‌ترین 
شخصیت هستند اما در هر حال یک شخصیت سیاسی نیستند. 

نخست وزیر ایران در برابر این پرسش که نسبت به تشکیل شورای 

انقلاب اسلامی که موجودیت آن به وسیله حضرت آیت‌الله خمینی 
اعلام شده است چه عقیده‌ای دارد پاسخ داد:»آنچه مورد احترام 
ماست تصمیم‌هایی است که شخص حضرت آیت‌الله خمینی 

می‌گیرند، من از اطرافیان ایشان اطلاعی ندارم.«
بختیار در مورد سفر شاه ایران به خارج از کشور گفت: عزیمت 
ایشان بسیار نزدیک است. اما من نمی‌توانم پیش‌بینی کنم که 
این سفر چگونه صورت می‌گیرد و پس از آن چه خواهد شد. 

وقتی از بختیار پرسیده شد که آیا شاه ایران پنهانی از کشورش 
خارج می‌شود یا به قصد گذراندن تعطیلات از ایران می‌رود پاسخ 
داد که به عقیده او قصد از این سفر بینابین است و این شاه ایران 

است که باید در این زمینه تصمیم بگیرد. 
بختیار موکدا اظهار داشت که او از بروز یک کودتای نظامی پس 
از عزیمت شاه هراسی ندارد و اضافه کرد که ارتش در سیاست 

مداخله نمی‌کند، بلکه از حکومت حمایت می‌کند. 

قره باغی:

 هرگونه تمرد در ارتش 
سرکوب خواهد شد

25 دی 57- روزنامه اطلاعات- ارتشبد عباس کریم قره باغی 
رییس ستاد بزرگ و عضو شورای سلطنت امروز در یک مصاحبه 
مطبوعاتی امکان وقوع کودتایی را پس از رفتن شاه از طرف 

ارتش با گفتن جمله »اصلا تصور نمی کنم« بکلی رد کرد.
عالیترین مقام مسئول نظامی پس از رفتن شاه در پاسخ به این 
سوال که آیا پیش بینی نمی کنید که مقامات و گروه هایی 
در داخل ارتش دست به تمرد از اطاعت دستورات شما بزنند 
و حرکات خودسرانه ای انجام دهند که عواقب مصیبت باری 
خواهد داشت صریحا گفت: برابر قوانین و آیین نامه های 
موجود ارتش هر گونه تمرد و عمل خودسرانه را به شدت 

سرکوب خواهد کرد.
رییس ستاد بزرگ همچنین درباره این سوال که آیا هشدار امام 
خمینی در این مورد که پس از رفتن شاه ممکن است گروه 
هایی به نام ملت مسلمان موسسات ارتشی و دولتی حمله کنند 
صحیح است جواب مثبت داد و اضافه کرد از هم اکنون آثار 
این حرکات در شهرهایی نظیر یزد، شیراز، مشهد، کرمانشاه و 

خوزستان مشاهده شده است.
سوال مهم دیگری که ارتشبد قره باغی به آن پاسخ مثبت داد 

و در اعلامیه دیروز امام خمینی هم به آن اشاره شده بود امکان 
توطئه خارجی برای استفاده از اوضاع بود و خاطر نشان ساخت 
که مسلما بیگانگانی که منافع دارند از ضعف کشور سود خواهند 
برد. وی سپس پرسید این زمزمه استقلال کردستان که شامل 
کردهای ایران، ترکیه، عراق و سوریه میشود و یا مثلا زمزمه 

تجزیه بلوچستان چیست.
بنابراین تهدید توطئه خارجی وجود دارد اما اگر ارتش و ملت 
در کنار هم بمانند این توطئه ها خنثی خواهد شد. قره باغی آنگاه 
تاکید کرد که من یک نظامی هستم و نمی توانم به زبان سیاست 
خوب صحبت کنم. این روزها مطالبی در باره ارتش شنیده می 
شود. در تمام سازمانهای اجتماعی مسلما افراد بد هم وجود دارند، 
ارتش هم یکی از این سازمانها است و مسلما گروهی عناصر 

ناباب در ارتش نیز رخنه می کنند.
مسلما هرکس خیانتی کرده و عملی خلاف از او سر زده مجازات 
خواهد شد ولی این ملت باید بماند و این ارتش نیز باید برای 
پاسداری از مرزهای آن باقی بماند. اگر پس از سفر اعلیحضرت 
ارتش و مردم روبه روی هم قرار گیرند نه ارتش خواهد ماند و نه 

ملت و این آرزوئی نیست که هیچ ایرانی داشته باشد.

25 دی 57- روزنامه اطلاعات- آیت الله العظمی 
خمینی در پیام 23 دیماه خود پرده از توطئه ای 
که در کمین جنبش مردم ایران است برداشته 
و هشدار داده است که می خواهند ملت را در 
مقابل نیروهای ارتشی و انتظامی قرار دهند. متن 

پیام چنین است:
»برادران و دوستان من، ملت عزیز ایران، خبری 
موثق دریافت نمودم که لازم است شما را مطلع 
کنم. توطئه ای خارج از کشور و به دست نفع 
جویان در دست اجراست که باید ملت ایران با 
کمال هوشیاری و شجاعت آنرا خنثی کنند.می 
خواهند به مجرد رفتن شاه دسته هایی از مزدوران 
و اشرار را وادار کنند که به اسم ملت مسلمان 
حمله به ارتش و سربازها و شهربانی ها و دیگر 
موسسات دولتی و نظامی کنند و با تبلیغاتی که 
برای نیروهای نظامی و انتظامی کرده اند به عنوان 

دفاع آنرا بقتل عام مردم بیدفاع وادار نمایند. 
بدخواهان که می خواهند برای چپاول بیشتر 
مال ملت مظلوم، شاه را حفظ و یا برگردانند از 
یک سو در بین سربازان و نظامیان و سایر قوای 
انتظامی دست به اشاعه دروغ می‌زنند که ملت 

می‌خواهد همه شما را از بین ببرد و از سوی 
دیگر اشرار و اجیرانی را به اسم ملت وادار به 
هجوم به دستگاه های نظامی و انتظامی می کنند 
تا ملت را در مقابل نیروهای ارتشی و انتظامی 
قرار داده و نتیجه مطلوب خود را بگیرند. من به 

ملت شریف و جمیع جناح های قوای نظامی و 
انتظامی به حکم تکلیف الهی و ملی هشدار می 
دهم که با بیداری و شجاعت اخلاقی یکی از 
آخرین توطئه ها را خنثی کنند. مردم موظفند به 
نیروهای انتظامی و ارتش با برادری و بردباری 
رفتار کنند و اگر اشرار قصد حمله به آنان را 

داشتند از برادران خود دفاع کنند. 
ارتش و سایر نیروهای انتظامی موظفند که با ملت 
بطور برادری رفتار کنند و اگر اشرار به آنان حمله 
کردند بدانند که این ملت نیست بلکه عمل عمال 
اجانب و نفع‌طلبان است که می خواهند فساد کنند.

برادران عزیز و شجاع من بدانند که با رفتن شاه 
پیروزی نهایی حاصل نشده است. متانت را از دست 
ندهید و با هوشیاری به مسائل روز و توطئه ها 
بنگرید. از خداوند تعالی پیروزی ملت مسلمان و 

انهدام اساس ستمکاری را خواهانم.«

محمدحسین نظری، روزنامه نگار-  هفته های منتهی به 
پیروزی انقلاب اسلامی از پر تب و تاب ترین روزهای 
تاریخ این مرز و بوم است؛ از اوج گیری خشم انقلابی 
مردم علیه طاغوت و فرار شاه از کشور تا استقبال باشکوه 
از رهبر انقلاب حضرت امام خمینی )ره( و پیروزی انقلاب 
اسلامی حوادثی است که در این روزها اتفاق می افتد. به 
همین بهانه از 15 دیماه تا 22 بهمن ماه هر روز یک صفحه 
از حافظه تاریخ  را ورق خواهیم زد. با روز شمار پیروزی 

انقلاب همراه باشید.

سوریه از آیت الله خمینی حمایت می‌کند

آیت الله‌العظمی خمینی 
با سوریه تماس گرفت

25 دی 57- بیروت- خبرگزاری فرانسه- یک شخصیت رسمی بلندپایه سوریه 
اظهار داشت سوریه مستقیما از آیت الله خمینی علیه رژیم شاه حمایت می کند 
و روابطش با رهبر مذهبی ایران عالی است. این شخصیت در مصاحبه ای که 
امروز در هفته‌نامه لبنانی ماندی مورنینگ چاپ خواهد شد نخواست هویتش 
فاش شود. وی افزود هفته گذشته یکی از دستیاران خمینی از دمشق دیدن 

کرد و با مسئولان بلندپایه سوریه گفت و گوهایی انجام داد.
این شخصیت گفت: این نیز تصادفی نیست که یکی از مهمترین دستیاران 
خمینی صادق کاتب زاده اصفهانی که در پاریس اقامت دارد، خبرنگار روزنامه 
رسمی سوریه الثوره در پاریس است. این مقام رسمی سوری افزود: سوریه معتقد 
است که سقوط شاه به معنای سقوط یکی از مستحکمترین پشتیبانان اسرائیل 

در منطقه است. بنابراین سقوط شاه موضع اعراب را تقویت و موضع اسرائیل را تضعیف خواهد کرد. سوریه و عراق 
با خشنودی به یک رژیم در ایران می‌نگرند زیرا آنها آرزومند بهروزی مردم ایران هستند.


